

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年7月30日
总1800期
报头题字：杨林陆

省访调对接工作联合调研组在我县调研

本报讯 7月21日，由省信访局副局长姚云刚带队的省访调对接工作联合调研组深入我县调研访调对接工作。市司法局局长苏先忠、市信访局局段联刚，县委书记郭强，县委副书记、宣传部长李峰，县常委、政法委书记李旭晖参加调研。

在县信访局，调研组详细了解了我县访调对接人民委员会的工作运行模式和开展情况，并就基础设施建设、机构设置、人员配备、职责分工等提出具体意见建议。在丹朱镇司法所，调研组询问了矛盾纠纷化解工作现状及存在问题，围绕司法行政与信访化解工作模式进行了深入探讨交流。

姚云刚对我县访调对接工作经验做法给予肯定。他指出，要充分发挥各级调解组织维护社会稳定作用，全面开展矛盾纠纷排查化解工作，打造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

郭强表示，我县将以此为契机，进一步规范访调工作流程，完善工作机制，严把矛盾纠纷预防关，减少纠纷化解率，多措并举联动联动，提升化解成功率，努力营造和谐稳定的社会环境。

杨林陆

长子县特色劳务品牌技能大赛隆重开幕

本报讯 7月28日晚，长子县特色劳务品牌技能大赛在文化广场隆重举行。省人社厅二级巡视员张永东，市委常委、副市长张和平，市政协副主席阎新平，省人社厅职建处处长张国旺，市人大财经工委、市妇联、市场、商务、市委党校、中国美容美发协会负责人出席大赛开幕式。县委书记郭强致辞，县委副书记、县长甄秦峰主持。

弘扬工匠精神，展现技能风采。文化广场上，载歌载舞，热闹非凡。伴随着欢快的开场舞，大赛开幕式帷幕。仪式上，技能大赛裁判员、选手代表进入。

邢强代表县委、县政府向大赛的举办表示热烈祝贺，向出席开幕式的各位领导、来宾以及参赛选手表示诚挚欢迎，向长期以来关心、支持长子发展的社会各界人士表示衷心感谢。他指出，近年来，我县深入学习贯彻习近平总书记关于技能人才工作的重要论述，认真落实省委、市委决策部署，将“特色劳务品牌”摆上重要议事日程和突出位置，不断加大政策扶持力度，强化技能培训，规范操作流程，健全管理机制，凝聚社会力量，初步走出一条市场化运作、规模化经营一体化服务、有序化输出的劳务品牌新路子，“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”三大特色劳务品牌，为全面推进乡村振兴、全方位推动高质量发展提供了重要支撑。他希望各位参赛选手珍惜机会，勇于拼搏，以高超的技能水平、良好的精神风貌，赛出水平、赛出风格，带来一场展示风采、彰显文化、鲜明明丽、精彩纷呈的技能盛宴。

邢强强调，要以此次大赛为契机，进一步创新方法



路径，完善体制机制，加大培训力度，提升质量效益，创建更多的特色劳务品牌，搭建更高的交流展示平台，不断激励广大技能人才立足岗位学习成才、

扎根岗位出彩圆梦，为打造现代化太行山水名城长子示范区而不懈奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张和平指出，发展劳务经济、创建劳务品牌是经济的组合拳、主动仗，是助力“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”等从业人员在后疫情时代实现增收、促进市场主体倍增的有效手段。长子县委、县政府要以此次技能大赛为契机，加强技能人才培训，打造特色劳务品牌，加快建设一支知识型、技能型、创新型劳动者大军，为全方位推动长治高质量发展提供强有力的人才支撑和技能保障。他希望各位从业者，要坚定不移地走技能成才、技能报国之路，积极适应市场需求，勇于创新，精益求精，不断提高技能水平，用创造精彩人生，用创造书写美好生活。

张永东指出，长子县举办此次技能大赛，不仅展示了“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”各行业顶尖人才的精湛技艺和精神风貌，更要发挥技能大赛的示范引领和导向作用，在全县上下掀起学习技能比拼、崇尚就业的热潮，进一步激发劳动者比学赶超、强能善能的热情，真正让技能改变人生，让技能成就梦想。要以此次大赛为新的起点，进一步加大技能人才队伍的培养力度，为长子乃至全市全省全方位高质量发展提供强有力的人才支撑。

随后，张永东、张和平、阎新平、张国旺、郭强、甄秦峰等领导共同为大赛揭幕。全场乐声激昂、掌声雷动，彩虹机、地爆球腾空而起，开幕式现场气氛达到了高潮。

参加开幕式的领导还观摩了“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能比赛情况，并到技艺展示区、传统工艺展示区进行了参观体验。

雪瑶 晓俊

县创建全国文明城市常态长效化工作会议要求

常态长效推进文明城市建设 助力长子实现高质量发展

本报讯 7月25日，我县在宾馆三楼会议室召开全国文明城市常态长效化工作会议。会议要求：学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述，认真落实中央和省、市部署要求，全县上下铆足干劲、攻坚克难，常态长效化推动创建工作向纵深发展，为全方位推进长子高质量发展凝聚强大精神支撑。县委书记郭强出席会议并讲话。

会议指出，常态长效化推进全国文明城市创建工作会进步和历史发展的必然，是践行以人民为中心和党的宗旨的必然，是推动长子全方位高质量发展的需求。我县在全国文明城市创建中取得的成绩值得肯定，但也要清醒认识到在创建工作中的问题和短板。

邢强强调，要高度重视文明城市创建工作，进统一思想，树立危机意识，坚持问题导向，明确责任分工，细化分解任务，动员全县上下坚定信心

心、铆足干劲，采取有效措施，下大功夫，立即行动，持续巩固文明城市创建成果。要加强整治力度，齐心协力，集中开展清理整治行动，着力解决暴露出的短板和问题，建立健全常态化管理治理体制机制，切实抓好城镇各项创建工作。要全力下沉严格督查，立行立改发现问题，不断提高文明城市创建工作实效。要多措并举广泛宣传，坚持全民参与、共建共享，把常态长效化创建变为群众的自觉行动、共同追求，营造文明城市常态化建设的良好氛围，持续推动创建常态长效化开展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上，县委副书记、宣传部长李峰具体安排创建全国文明城市常态长效化工作，县常委、常务副县长史宇荣通报中央文明办2021年度测评反馈问题以及责任单位。丹朱镇、县住建局、生态环境局、教育局等相关部门作表态发言。

县四套班子领导，其他县处级领导，各乡镇（服务中心）和县直各单位主要负责人参加会议。

王雪瑶 郭晓俊

创建全国文明城市 建设大美长子

县政府召开党组会议

本报讯 7月25日，县政府在政府二楼会议室召

开党组会议，学习习近平总书记关于提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平全面打赢反腐败斗争攻坚战重要讲话精神、市纪委监委关于开展政治监督专项检查通知精神、山西省规范领导干部办理婚丧喜庆事宜规定精神。县委副书记、县政府党组书记、县长甄秦峰主持会议。

会议强调，要提升对政治监督重要性的认识，以

专人，细化任务，压实责任，协同推进政治监督专项检查任务落实，以良好政治生态为我县高质量发展提供坚强保障。

会议要求，要强化思想认识，严格规范领导干部婚丧喜庆操办事宜，抵制奢侈浪费不良风气。要强

化监督管理，进一步完善领导干部婚丧喜庆事宜相关规定，明确适用范围、操办规模标准，严禁

会议要求，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述，始终坚持人民至上、生命至上、安全第一理念，广泛深入开展安全生产宣传，让安全发展理念入脑入心。要时刻紧绷安全生产这根弦，强化安全管理，狠抓安全责任落实，把事故隐患消除在萌芽状态，坚决防范重特大事故发生，推动全县安全生产形势持续稳定向好。

会议要求，要提高政治站位，充分认识抓好病死禽畜无害化处理工作的必要性和紧迫性，进一步落实各项措施，完善工作闭环管理机制；要夯实工作基础，建立长效机制，及时全面掌握畜牧业各项基础动态数据，压实畜牧业生产经营单位主体责任，补齐存在的短板弱项，推进全县病死禽畜无害化处理工作迈上新台阶。

会议指出，要充分认识发放数字消费券对于提振消费信心、繁荣消费市场的重要意义，提高政治站位，强化组织领导，全面加快数字消费券发放工作，确保政策发挥最大作用。紧盯重点，精准发力，用灵活多样的形式来刺激消费，通过政府推动、市场拉动，把好事办好，真正让老百姓获得实惠。

会议指出，加强对进口冷冻冷藏肉品实施严格的总仓管理，是省委省